
平成２２年度　「学校評価」保護者アンケート集計（全校）

尼崎市立大庄中学校

Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　ややあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　全くあてはまらない　で回答

回答総数199（全校生徒の43.9%） １年集計 ２年集計 ３年集計 全校集計 平均

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ １年 ２年 ３年 全校

1 授業(活動）は、わかりやすく、生徒の学力がついている。 3 50 25 5 2 26 28 4 4 27 13 1 9 103 66 10 3.3 2.9 3.4 3.2

2 生徒たちは、生き生きと学校生活を送っている。 25 51 7 1 11 35 15 1 14 26 7 1 50 112 29 3 4.1 3.6 3.9 3.9

3 生徒たちは、正しい言葉使いやあいさつができている。 14 48 24 1 5 33 20 3 3 26 16 2 22 107 60 6 3.6 3.3 3.3 3.4

4 授業参観などで、職員の外来者への対応は丁寧にできている。 30 39 8 1 15 37 7 1 18 20 7 1 63 96 22 3 4.1 4.0 4.0 4.1

5 普段、生徒は、学校（学級）が楽しいと言っている。 36 37 12 1 14 34 10 4 19 19 9 2 69 90 31 7 4.1 3.7 3.9 3.9

6 普段、生徒は、仲の良い友達がいると言っている。 61 22 5 0 38 22 3 0 36 9 1 2 135 53 9 2 4.6 4.5 4.6 4.6

7 普段、生徒は、授業がわかりやすいと言っている。 6 46 30 3 5 21 26 9 3 23 20 1 14 90 76 13 3.3 2.8 3.1 3.1

8 普段、生徒は、いろんな行事を楽しみにし、充実感を味わっている。 21 44 20 1 13 34 13 2 19 13 14 2 53 91 47 5 3.7 3.7 3.7 3.7

9 普段、生徒は、クラブ活動を積極的に生き生きと行っている。 36 27 8 14 24 15 7 12 15 13 7 8 75 55 22 34 3.7 3.6 3.5 3.6

10 先生は、子どもの相談によく応じてくれる。 21 37 16 2 11 30 11 3 11 22 9 1 43 89 36 6 3.8 3.6 3.8 3.7

11 先生は、子どもの間違った行動に対して厳しく指導してくれる。 34 39 8 1 12 37 12 0 15 25 3 1 61 101 23 2 4.2 3.8 4.1 4.0

12 先生は、学校での子どもの様子をよく知らせてくれる。 25 42 13 5 6 35 15 3 9 16 15 3 40 93 43 11 3.8 3.4 3.3 3.6

13 学校は、評価・成績について納得のいく説明をしてくれる。 26 43 10 3 11 37 11 1 15 16 14 2 52 96 35 6 4.0 3.8 3.6 3.8

14 学校は、校内の美化の取り組みができている。 33 40 9 0 15 36 9 2 15 25 6 1 63 101 24 3 4.2 3.9 4.0 4.0

15 総合的に見て、大庄中学校の教育については満足している。 9 47 19 2 5 33 18 3 7 22 14 2 21 102 51 7 3.5 3.3 3.4 3.4

一番多い評価を赤で示しています。
A=5点,B=4点,C=2点,D=1点で平均を算出しました。


